
Élménybeszámoló 

2010. április 9 és 11 között kilencedik alkalommal rendezték meg Debrecenben az V-VI. 

korcsoportos Amatőr Röplabda Diákolimpia Országos Döntőjét, melyen iskolánk leány 

csapata sorozatban negyedik alkalommal vett részt, s remek játékkal a 9. helyet szerezte meg. 

A csapat tagjai: Gecző Dóra (12. A), Dudás Laura, Kristóf Emese, Lohn Veronika, Szabó 

Dorottya (12. B), Csáfordi Lilla, Venczel Dorottya (12. D), Pleiveisz Anikó, Ruska Mónika, 

Sebők Renáta, Siba Szilvia (12. F), Erdős Kata (10. C) 

Felkészítő tanár: Molnárné Bácskai Rita 

Külön köszönet: Kristóf Dóra (10. B) 

Az országos döntőben való részvétel jogát a Megyei Döntőn (márc. 12.) nagy fölénnyel elért 

győzelmünkkel szereztük meg. A debreceni tornán 20 csapat képviseltette magát. 

Csütörtök délután indultunk Veszprémből, majd késő este foglaltuk el szállásunkat a 

debreceni Rákóczi Panzióban, majd másnap a Deák Ferenc Kollégiumba költöztünk át. Első 

meccsünket pénteken játszottuk a székesfehérvári csapat ellen, melyet 2:0 arányban nyertünk 

meg. Este a későbbi 3. helyezett szarvasi csapattal mérkőztünk meg, de ezt a meccset sajnos 

vereséggel zártuk. A nap végén megköszöntük az érettségi előtt álló társainknak, hogy eddigi 

munkájukkal hozzájárultak a csapat sikereihez, és elbúcsúztattuk őket. 

Másnap reggel a nagykanizsai csapat felett arattunk győzelmet, majd az Illyés Gyula 

Gimnázium lányaival mértük össze tudásunkat egy szoros mérkőzésen, de végül a budaörsi 

csapat került ki győztesen.A csoportmérkőzések után, a hazai pályán játszó Kossuth Lajos 

Gyakorló Gimnázium csapatával küzdöttünk meg, s remek játékkal mi kerülnünk ki 

győztesen. 

Vasárnap reggel a kecskeméti Katona József Gimnázium csapata ellen játszottunk egy nagyon 

színvonalas és izgalmas mérkőzést, melyet a harmadik, döntő szett utolsó perceiben sikerült a 

mi javunkra fordítani, s így a mi csapatunk szerezte meg az országos 9. helyet.  

Idén ezzel a remek eredménnyel és nagyon sok szép emlékkel távoztunk Debrecenből. 

Reméljük, hogy jövőre is részt vehetünk az országos döntőn. 


